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ZBROJENIE  KRAWĘDZI PŁYTY
FUNDAMENTOWEJ

skala 1:25

taśma bentonitowa
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PŁYTA FUNDAMENTOWA GR. 35cm

oparcie schodów na
płycie fundamentowej
- pręty startowe

oparcie schodów na
ławie fundamentowej

- pręty startowe

izolacja pionowa - dwuskładnikowa
grubowarstwiowa masa bitumiczna

izolacja pozioma - papa
termozgrzewalna

chudy beton
gr. 10 cm
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ŁAWA FUNDAMENTOWA SKALA 1:25
przekrój  I - I
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25ściana fundamentowa
z bloczków betonowych
gr. 25cm
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1   #12 co 25cm L= 90cm

2   strzemię Ø6 co 25cm
     L= 126cm

-
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pręty na zakład 50cm dołem i górą
6x Ø 12 L=100cm

na zakładach prętów
strzemiona należy zagęścić 2x

SCHEMAT ZBROJENIA NAROŻY ŁAW FUNDAMENTOWYCH
skala 1:25

UWAGI:

- Fundamenty wykonać na warstwie chudego betonu gr.10cm
- W fundamentach osadzić pręty startowe dla schodów
- Minimalny zakład prętów zbrojeniowych słupów żelbetowych
     (przerwa technologiczna): 800 mm
- Na połączeniach zbrojenia słupów żelbetowych strzemiona zagęścić dwukrotnie
- Zbrojenie słupów kotwić w zbrojeniu dolnym ław fundamentowych
- Ściany fundamentowe wykonać z bloczków betonowych M6  gr. 25 cm
     na zaprawie cem kl. m5.
- Izolacja pozioma - papa termozgrzewalna
- Izolacja pionowa - dwuskładnikowa grubowarstwiowa masa bitumiczna
- Izolacje termiczne zgodnie z częścią architektoniczną projektu
- Minimalny zakład prętów zbrojeniowych ław fundamentowych: 400 mm
- Minimalna głębokość posadowienia fundamentów  1,0 m.p.p.t.
- Na etapie budowy na bieżąco kontrolować wymiary
- Wymiarowanie podano w [cm]
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PODSZYBIE SZACHTU
DŹWIGU OSOBOWEGO
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izolacja pionowa - dwuskładnikowa
grubowarstwiowa masa bitumiczna

chudy beton
gr. 10 cm
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ŁAWA FUNDAMENTOWA SKALA 1:25
przekrój  II - II
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1   strzemię Ø6 co 25cm
     L= 126cm
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termozgrzewalna
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FUNDAMENTY ŻELBETOWE SKALA 1:25
zbrojenie startowe słupa S1.3
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Inwestor:

Numer rysunku:

Data:

Podpis:

Skala:

Projektant konstrukcji:

ARCH-KONSTR

KONSTRUKCJA FUNDAMNTÓW

Strzeleczki ul. Sienkiewicza 3, nr działki ewidencyjnej: 735/11
 jednostka ewidencyjna: 160503_4 Strzeleczki - miasto,

 obręb ewidencyjny: 0001 Strzeleczki

Gmina Strzeleczki, 47-364 Strzeleczki, Rynek 4
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UWAGA:
Projekt techniczny konstrukcji rozpatrywać łącznie z część architektoniczną.

mgr inż.
Adrian Kollek

nr upr. OPL/2153/PWBKb/22
do projektowania bez ograniczeń

w specjalności konstrukcyjno - budowlnej

ROZBUDOWA I NADBUDOWA BUDYNKU SZKOŁY Z ADAPTACJĄ NA BUDYNEK PRZEDSZKOLA
WRAZ Z CZĘŚCIĄ POD OPIEKĘ DLA DZIECI DO LAT 3

Sprawdzający projekt
konstrukcji:

Podpis:

mgr inż.
Piotr Ćwirko

nr upr. 69/2000/Op
do projektowania bez ograniczeń

w specjalności konstrukcyjno - budowlnej

- projektowana konstrukcja żelbetowa

OZNACZENIA:

- zbrojenie startowe ścian żelbetowych

- istniejące fundamenty

BETON: C30/37 W8
STAL ZBROJENIOWA: zbrojenie główne: A-IIIN - RB500W

strzemiona: A-I - St3S-b
KLASA EKSPOZYCJI ŚRODOWISKA:

- ściany zewnętrzne: XC2, XA1
- ściany wewnętrzne XC1

OTULINA ZBROJENIA:
- ławy fundamentowe, min. 5,0 cm
- płyta fundamentowa krawędź górna, min. 3,0 cm
- płyta fundamentowa krawędź dolna, min. 5,0 cm

- projektowane ściany z bloczków betonowych

UWAGI:

- Płytę fundamentową wykonać na warstwie chudego betonu gr.10cm
- Płytę fundamentową grubości 35cm należy zbroić dwukierunkowo dołem i górą
     siatkami Ø 10 (oko 15x15cm). Minimalny zakład siatek na dwa oka
- Posadowienie płyty fundamentowej: GK: -3,25, DK: -3,60
- Izolacja pozioma płyty fundamentowej: papa termozgrzewalna
- W płycie fundamentowej osadzić pręty startowe ścian żelbetowych
- Przerwy technologiczne w betonowaniu uszczelnić taśmą bentonitową
- Wymiary prętów podano w [mm],
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